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«ΝΗΕΣ ΠΟΝΤΟΠΟΡΟΙ. Κτίζοντας τον Μύθο της Οδύσσειας»
με την Δήμητρα Καμαρινού στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας

Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr στα πλαίσια της προαγωγής του Πολιτισμού και της ανάδειξης ιστορικών ερευνών σας προσκαλεί στην εκδήλωση «ΝΗΕΣ ΠΟΝΤΟΠΟΡΟΙ. Κτίζοντας τον Μύθο της Οδύσσειας» την Κυριακή, 8 Δεκεμβρίου, στις 7 το απόγευμα στον πολυχώρο της οργάνωσης Καραισκάκη 153, ισόγειο, μεταξύ Πατρέως και Γεροκωστοπούλου.
Υπό τους ήχους της αρχαίας κιθάρεως θα κάνουμε ένα συναρπαστικό ταξίδι στον χρόνο που θα αποκαλύψει την ιστορική πραγματικότητα πίσω από τους μύθους της Οδύσσειας. Γιατί και πού ταξίδευαν οι Μυκηναίοι, με τι πλοία και πόσο εξελιγμένη ήταν η ναυτική τέχνη τους; Ποιες ήταν οι σχέσεις Μυκηναίων, Αιγυπτίων, Φοινίκων και Κυπρίων και πώς συνδιαμόρφωσαν τον κοσμοπολίτικο τρόπο ζωής της εποχής; Εκτός από αγαθά τι ιδέες μετέφεραν τα πλοία; Πώς αυτά τα θαλασσινά ταξίδια συνέβαλαν στην δημιουργία του Πολιτισμού; Ποια στοιχεία μας αποκαλύπτουν το χωρίο της «σχεδίας» του Οδυσσέα και οι ταξιδιωτικές διηγήσεις στις θάλασσες της Οδύσσειας; 
Μία μοναδική εμπειρία για όσους επιθυμούν να μάθουν τις ιστορικές διαστάσεις των ομηρικών ταξιδιών και να συνδέσουν τους ομηρικούς μύθους με την Ιστορία και την σύγχρονη έρευνα και τεχνογνωσία.
Περιλαμβάνει ομιλία της Δήμητρας Καμαρινού, αρχαιολόγου, Διδάκτορα Πανεπιστημίου Πατρών, παρουσίαση της 2ης έκδοσης του βιβλίου «ΝΗΕΣ ΠΟΝΤΟΠΟΡΟΙ: Ομηρικά πλοία, δεινοί πλόες και Ναυτική Αρχαιολογία» (με Πρόλογο του Καθηγητή Ε.Μ.Π. Θ. Τάσιου και του Καθηγητή Σ. Ιακωβίδη, Διευθυντή ανασκαφών Μυκηνών), εκδ. Πεδίο, καθώς και παρουσίαση της πειραματικής ανακατασκευής μυκηναϊκής εικοσόρου σε κλίμακα 1:1.  
Αποσπάσματα από το διήγημα «Ο σφραγιδόλιθος της Νεφερτίτης» θα αφηγηθεί η κ. Σοφία Μορώνη, φιλόλογος, με τη συνοδεία αρχαίας ελληνικής κιθάρεως και λύρας από τον κατασκευαστή και μουσικό κ. Δημήτρη Νόσση. 
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα γίνει παρουσίαση αρχαίων ελληνικών εγχόρδων μουσικών οργάνων και έκθεση με θέμα την ερμηνεία της «σχεδίας» του Οδυσσέα και τα τεκμήρια ανταλλαγής ιδεών στην Μεσόγειο την Μυκηναϊκή Εποχή. 
Για τη συμμετοχή σας στην εκδήλωση είναι απαραίτητη η κράτηση θέσης στη γραμματεία του συλλόγου στο 2610.622250 (Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 11-2μμ και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ) και στο 2610.277171 τις υπόλοιπες ώρες, καθώς και στο info@koinotopia.gr. Θα ισχύσει σειρά προτεραιότητας στις δηλώσεις.
Η μελέτη, καρπός 25/ετούς έρευνας πάνω στα ομηρικά έπη και την Πειραματική Αρχαιολογία που έχει βραβευτεί από την Ακαδημία Αθηνών, προσφέρει μια βαθιά ματιά στις ρίζες της Ναυτικής Ιστορίας μας, αλλά και της διαμόρφωσης του πολιτισμού μας. 
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